



## 港华集团荣获

# “2013中国五星级公民”称号

2013年12月15日，2013第九届中国优秀企业公民年会暨中国优秀企业公民调查评价活动颁奖盛典在北京举行，港华集团荣获“2013中国五星级企业公民”的称号，集团公益品牌“港华轻风行动”荣获“2013年中国企业公民优秀项目”。十届全国人大常委会副委员长、企业公民委员会名誉会长蒋正华出席年会并发表主题演讲，国务院国资委、国务院外事办等部门领导、专家学者、媒体和获奖企业代表200余人参加大会。

中国优秀企业公民颁奖盛典自2005年第一届举办至今已满9届，

汇聚了世界500强、国有和民营企业的优秀代表，极大地推动了中国企业公民事业的发展，正逐步成为“权威性、国际性、持续性”的对企业优秀实践的表彰盛典。本届中国优秀企业公民年会的主题为“转型期的企业公民责任”。由中国社



工协会企业公民委员会与中央电视台财经频道、腾讯工艺慈善基金会共同举办。新华社、人民日报、中央电视台、各大网站等上百家媒体

给予关注和报道。港华集团此次获得两项殊荣，是对集团长期致力于推动企业社会责任及“港华轻风行动”公益品牌的肯定和鼓励。

(胡凯)

## 齐齐哈尔港华全面保障冬季安全供气工作

2014年1月12日，齐齐哈尔港华召开安全及环保委员会会议，各单位、部门负责人及安全管理人员参加此次会议。会议传达了习近平总书记在中石化输油管线爆燃事故现场重要讲话精神和省政府安全工作电视电话会议精神。公司副总经理王智勇结合公司冬季安全生产进行工作部署提出重点要求，确保公司正常安全生产运行。总经理刘海东对公司安全生产工作做重要指示，对相关单位、部门在安全生产工作上提出了新的要求。

此外，公司加大了天然气安全常识的宣传普及力度，在市内主流媒体及主要商业中心的LED屏幕上刊登天然气安全知识、播放安全宣传片、安全提示语及滚动字幕，在重要路段悬挂天然气安全提示公益广告条幅，印制36余万份民用客户、3000余份商饮客户《天然气安全使用常识》，利用抄表员下户的机会发放到客户手中。

为确保冬季，特别是元旦、春节期间用气平稳，公司经营层对上游供气单位进行走访，面对紧张的供气局面，积极协调，增加

供气量，保证高峰用气所需。同时公司加大了对天然气门站、调压站(器)、地下燃气管线等燃气设施系统的排查频次，在市住建局、安监局的大力支持与配合下，对违章占压管线进行了清理整顿，对大型工商业客户加大了安全检查、巡查周期及力度，对重点路段和设施加大巡

查周期，要求公司抢修队24小时值班，专业抢险车辆及器材随时供调配所需，全面确保我市天然气输配系统安全平稳运行。

(柴立伟)